

枣庄市区门牌严重“缺岗”

市民建议及时查漏补缺

门牌是一个单位或一个家庭的一张“名片”，但是行走在枣庄的大街小巷，经常遇到一条街也见不到一块门牌的现象，就算是偶尔能看到几个门牌，也是残缺不全或是样式各异。这给投递邮件、寻人寻址增加了困难。

没有门牌带来诸多不便

“现在门牌号很少能看到，有的街道干脆没有，我们有时不能及时把快递送到客户手上，因为这没少受埋怨。”一位快递公司的工作人员说。

“送信的时候经常找不到地址，我们只能凭着印象在附近打听，实在找不到就只能将邮件打回。这样对我们倒没什么，顶多是多跑点路，真正受影响的是那些收件人。”一位邮局的派件人员说。



中天步行街门牌安装随意

据记者观察，枣庄市现在有很多店铺门框上都没有门牌。中天步行街靠近北边的许多商铺都装有两个门牌，虽然号码是一样的，但是两个门牌的颜色却不一样，一般是门框两边挂着由派出所统一编发的蓝底白字门牌，门框中间挂着黄底黑字的门牌号。

随后记者来到市中区北马路派出所，户籍内勤时靖告诉记者：“中天步行街的门牌号都是统一安排，颜色和样式都是按照相关要求统一制作的，那些颜色和样式与标准不同的(门牌)要么是自己订做的，要么是开发商给弄上的。”

整条路段仅有14个门牌

在市区胜利中路，记者发现，整段路很少有门牌。记者统计了一下，整段胜利中路共有14家商铺有门牌。记者随机走访了7家店铺，只有1位店铺店主表示清楚自家的门牌

号码，其他6位店主都不知道，甚至连大约是多少号都不知道。“连我们自己都不清楚自家号码，送信件和运货的找不到那也见怪不怪了。”在胜利中路开店的王女士告诉记者

说，“现在到处都在拆迁、改造，原来许多地址都没有了，而新建的地方越来越多，有号的没号的，比较乱。本地人有时候都弄不清，更别说外地人了。”

门牌消失原因各异

4月11日下午，记者来到市区文化路，发现文化路小学门外南侧的13家店铺中仅有两家店铺的门牌号清晰可见。记者随后又来到吉品街，发现吉品街主干道的门牌从1号到148号之间，只有45家店铺的门牌还在，其他家的门牌均不知去向。

不容易被发现。还有一些是沿街的居民楼改成了商铺，但是在之前的门牌编号的过程中没有列入计划中，所以就导致很多较小的店面没有门牌号。

的问题解决。”

有市民建议出台相关管理条例，将门牌管理纳入制度化、规范化的轨道。重新编制各大街、小巷的门牌号码，并尽可能地安装到位。对沿街店铺、机关单位、小区大门、宿舍门栋、居民楼等的门牌安装提出统一标准。有关部门要定期巡查，对缺损的门牌随时补装到位。在各主要干道、重要路口设置街道电子查询器、电子指示屏幕，方便外地人。

文/片 见习记者 杨霄 崔维成

据了解，近年来随着城市的飞速发展，新建、改造的道路大量出现，那些没有门牌号的店铺，主要是因为装修施工时拆掉了，装修完没再安上。有的是门牌安装位置不明显，或被卷帘门和广告装饰物给遮住了，所以

“老师”打来电话告知儿子出车祸

一市民差点被骗5万元

本报枣庄4月13日讯(见习记者 李婷婷)家住市中区某小区的张女士，在11日差点被“她儿子的老师”的一个电话骗走五万元，直到现在一提起那天的经历，张女士还气愤不已。

说，她现在也不能马上到医院，让他先替她签字。范某还告诉张女士让她先准备好五万元钱，等20分钟后打电话告诉她银行的账号。

行的途中，张女士的儿子就打来了电话。张女士在接到儿子电话的一刹那顿时反应过来自己受骗了。20分钟后，那位自称“老师”的打电话问张女士钱准备好了吗？被在气头上的张女士狠骂了一顿。

据了解，4月11日下午5时左右，张女士接到一个显示济南地区的电话，电话那头声称自己是张女士儿子XX学校的老师范某，说孩子在济南发生车祸，要马上动手术需要家长签字，家长须马上赶过来。张女士

张女士顿时懵了，心想儿子在济南上学才刚走没几天怎么就出车祸了呢？她赶紧给儿子打电话，可电话就是无法接通，这使张女士对刚才的电话深信不疑，因为电话那头描述的情况都与儿子的情况一样。于是，张女士赶紧去附近的银行汇钱。在去银

移动公司工作人员告诉记者，通过银行卡、家属出事、中奖等方式进行诈骗的事件屡见不鲜。在此，提醒市民一定要注意个人信息的保护，以免给不法分子以可乘之机。

伪造房产证设下“连环套”

外地男子接连骗取三租户三万元

本报枣庄4月13日讯(通讯员 李福伟 见习记者 张冬梅)4月13日，记者在滕州市北辛派出所了解到，一外地男子以租商品房为名，伪造房产证接连骗取三家租房户共计三万元人民币。

男子就在这8天时间里利用他的房子开展了一系列的诈骗活动。他先是花钱伪造了房产证，然后在网上和一些房源信息广告栏上发布了出租房信息，接着就有一个租户看中该房，双方以低于周边房价的价格谈妥，在看了房产证后预交给“房主”一年租金一万元，“房主”以需要时间将房间内的东西搬出为由让租户再等几天，随后该男子又利用同样的手段把房子租给第二、第三家租房户，第三个租房户交纳租金后便入住该房。

醒悟这是个骗局，于是王某某赶紧来派出所报了案。

就在记者听王某某的讲述时，另外两名受骗的租房人也赶来报案，通过报案人的讲述证实，设下这个租房骗局的正是同一男子。目前派出所正对此案进行调查，并提醒广大市民租房时一定要注意鉴别房产证真伪，并且一定要对方出示有效证件，签订详实有效的租房合同，以防上当受骗。

据房主王某某讲述，8天前，一名操外地口音的中年男子通过房源信息找到他说，要长期租住他家商品房。王某某没有多想便与其签订了一份简单的房屋租赁合同，约定一次交付一年的租金，该男子欣然同意并当场预交了600元的定金，承诺8天之后再交全年的租金一次性付清，王某某信以为真，就把房钥匙先给了该男子。

荒唐的是，8天之后，当王某某来到房子准备收取全年的租金时，眼前的情景却让王某某一时丈二和尚摸不着头脑，双方把事情的经过原委说清楚后，方才

令王某某没想到是，该

招聘

台儿庄大感纪念馆诚聘讲解员，要求未婚男女，全日制大专以上学历，年龄18-22周岁，身高1.62米以上，月薪1.72元以上。

详情咨询0632-6612711 或“古城台儿庄”网

福特蒙迪欧-致胜

2011新福特蒙迪欧-致胜 强劲驾驶

十年欢庆 十分优惠

长安福特“致胜十年，非凡表现”十周年庆典，全系车型限时钜惠，惊喜连连！

3月18日至4月30日，新福特蒙迪欧-致胜上市钜惠，全系车型限时钜惠，惊喜连连！

3月18日至4月30日，新福特蒙迪欧-致胜上市钜惠，全系车型限时钜惠，惊喜连连！

长安福特汽车金融服务有限公司

枣庄市中区振华西路151号

0632-3393388

Ford

盛誉非凡

PROVINCE OF SHANTONG
DEPARTMENT OF ECONOMY AND INFORMATION TECHNOLOGY
2011-04-14